Дата____										8 класс
Контрольная работа № 4
«Свойства арифметических квадратных корней»

Цель урока: проверить знания учащихся по изученной теме.
Задачи: развивать способности решать самостоятельно
	Развивать навыки решения без учителя
Воспитывать ответственность за свою работу.
Ход урока:
1.Организационный момент.
2. Повторение пройденного материала и разъяснение заданий.
3. Выполнение работы по вариантам
Вариант 1
1. Упростите выражение: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m6be3a581.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m5c237f14.gif]; в)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m5d097b00.gif].
2. Сравните: [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m47de4aec.gif] и [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m18779977.gif].
3. Сократите дробь: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_344efbae.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m35d2fbf2.gif].
4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_3312ffd5.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m28eb2083.gif].
5. Докажите, что значение выражения [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m37b84f0d.gif] является рациональным числом.
6. Упростите выражение: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m6aecfd94.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_5880e3a0.gif]; в) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_54a650d9.gif].
7. Внесите множитель под знак корня: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m40ff39aa.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m1ac84bed.gif], где [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m326e4.gif]; в) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m12a4a4ba.gif].
8. Найдите значение выражения: [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m137c734e.gif].
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2
1. Упростите выражение: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m7a4dd9e5.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m558b92c7.gif]; в)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m4208e9f.gif].
2. Сравните: [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_743728e7.gif] и [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m19d170f6.gif].
3. Сократите дробь: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m8d2583e.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_eba2568.gif].
4. Освободите дробь от знака корня в знаменателе: а)[image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m123f533f.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m41777c24.gif].
5. Докажите, что значение выражения [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m6a83a6aa.gif] является рациональным числом.
6. Упростите выражение: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_10781dff.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m44c76347.gif]; в) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m1af361d0.gif].
7. Внесите множитель под знак корня: а) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_3001eac4.gif]; б) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_1fb7463a.gif], где [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m326e4.gif]; в) [image: http://doc4web.ru/uploads/files/1/564/hello_html_m3235a0d.gif].

4.Итоги урока.
5. Домашнее задание : повторение пройденного. 
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